



乙未年二月廿五
2015年4月13日
星期一

浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉安山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

今日起每人可开
20个证券账户了

据新华社北京4月12日电 继去年10月机构投资者和沪港通个人投资者率先解禁之后,中国证券登记结算有限公司12日发布通知,明确自2015年4月13日起A股市场全面放开“一人一户”限制。

这意味着,自13日起,自然人与机构投资者均可根据自身实际需要开立多个A股账户和封闭式基金账户,上限为20户。也就是说,现在只能在一家证券公司拥有一个证券账户的股民,将最多可以在20家证券公司开设20个账户。

值得注意的是,单一投资者的账户无论有多少个,都只有一个统一的入口——一码通。去年“十一”期间,中国结算的统一账户平台上线,正式启用了一码通账户,每个投资者只有一个一码通账户,在此之下可以开设多个账户操作。

中国结算董事长周明说,全面放开一人一户限制是根据资本市场市场化、法治化和国际化改革的要求所采取的一项举措,将为投资者提供很大方便。

不过,周明提醒,投资者应当根据自身确实存在的实际需要决定是否开立多户,不要盲目开立多户。否则,不仅会增加开户成本,也会造成技术系统资源浪费。

三门县总请一线劳模上党课
劳模唱主角
党员受教育

本报讯 通讯员赖达莉 记者冯伟祥报道 近日,浙江尔格科技股份有限公司培训中心迎来了群特殊的学员,他们是三门工会系统全体党员干部。给他们上党课的是,台州市劳模、尔格董事长黎贤钦。

黎贤钦回顾了中国的经济发展史,对前三次工业革命做了详细的论述,并结合自身的学习和考察经历展望了第四次工业革命,重点讲述第四次工业革命到来时工会系统的党员干部如何加强自身建设,服务技能的提升,服务角色的转换,使自己成为服务职工的行家能手。黎贤钦强调:“作为劳模和企业家,应清醒地认识到企业不能有短期化行为,不能以牺牲环境和猎取资源取得最大效益。企业的最终归宿不是企业有多大,而是企业能走多远多远,企业为社会和国家做出多大贡献。”

据悉,本次党课是三门县总工会机关支部开展的劳模“六个一”党建活动的其中一项。“六个一”活动即请劳模上一堂党课,全体机关党员和劳模开展一次文体活动,全体机关党员帮农业劳模做一天劳动,在劳模中开展一场“劳模荣誉前面再出发”主题活动,对劳模进行一次宣传,帮助劳模解决一次困难。

送走这拨冷空气
全省迎来晴好天

本报讯 记者吴晓静报道 经历了多年少见的倒春寒天气之后,上周末我省气温明显升高。不过受到冷空气的影响,本周初,还将有一场大风降温过程。

据省气象台分析,由于北方一股冷空气东移南下,昨天傍晚前后起自北而南先后影响我省,受其影响,全省有一次大风和降温过程,并将继续到明天上午。浙西地区日平均气温的过程降温幅度可达4~6℃,浙江沿海海面和内陆平原地区分别有8~10级和6~8级的西北风。

其中,今天浙中北地区阴有时有阵雨;其他地区多云到阴。今天浙北最低温度8~10℃,其他地区10~12℃;今天白天浙北最高温度14~16℃,其他地区18~20℃。

等这拨冷空气走了,明天开始,将有持续4到5天的晴朗天气,气温也将逐渐回升。

88851111

沟通热线

工报新闻群

qq10027086

千元征集好图片

浙江工会
职工维权热线

12351

微博/浙江工会法律服务

浙江工会法律服务群

信心之谷

134929282

中国移动通信
CHINA MOBILE

移动信息专家

中国银行 BANK OF CHINA

手机银行转账全免费

省总党组理论中心组召开专题学习会 充分发挥工会在协调推进 “四个全面”中的积极作用

本报讯 徐斌报道 日前,省总工会党组理论中心组专题学习会在杭州召开。省总工会党组书记、常务副主席戴震华主持会议,省总党组理论中心组成员,省总机关各部、产业工会、直属单位负责人参加了学习、讨论。

会上,戴震华传达了中华全国总工会党组书记、副主席、书记处第一书记李玉赋同志在省总工会理论中心组专题学习会上的重要讲话。省总党组副书记、副主席、巡视员曹国旗传达了省委书记夏宝龙在省委学习贯彻“四个全面”战略布局专题研讨班上的重要讲话。

与会同志在会上进行了热烈讨论。大家一致表示,要深入学习贯彻习近平总书记关于

全面从严治党特别是党风廉政建设和反腐败斗争的重要论述,进一步增强推进工会系统党风廉政建设和反腐败工作的自觉性坚定性;要强化组织意识和纪律观念,把严守政治纪律和政治规矩摆在更加突出的位置;要明确责任、敢于担当,严格落实工会党组织的主体责任和纪检组织的监督责任;要

巩固党的群众路线教育实践活动成果,锲而不舍推进作风建设;要加强制度建设,努力扎牢不想腐、不能腐、不敢腐的制度“笼子”;要强化监督执纪问责,坚决维护党的纪律严肃性和权威性。

大家一致认为,“四个全面”是以习近平为总书记的党中央对国际国内形势深刻分析

后提出的重要战略思想和战略布局,是马克思主义与中国实际相结合的新飞跃,是中国特色社会主义伟大事业的顶层设计。“四个全面”的关键和核心是全面,要充分理解“四个全面”的辩证关系。

会议强调,四个全面不仅符合全党、全国实际,也符合工会工作实际。下一步要按照“四

个全面”要求,结合工会实际,在开展劳动竞赛、基层工会建设、工会工作法治化等方面下功夫,在协调推进“四个全面”中充分发挥工会组织积极作用。

会议要求,省总各部门、驻会产业工会和直属单位要组织本部门、本单位的同志认真学习,把“四个全面”的精神贯彻到工会工作中。

宁波鄞州区总工会党组书记、常务副主席阮善良:

“精细化”提升 工资共决质量

推进工会法治建设 工会主席微访谈⑧

记者王海霞报道 工资集体协商,是工会从源头维护职工合法权益的重要工作。在实际操作中,却存在企业主认识不到位、虚以委蛇,工会组织剃头挑子一头热等现象,“必须以法治思维和方式弥补这些短板。”宁波市鄞州区总工会党组书记、常务副主席阮善良在接受记者采访时说,鄞州区从今年起,开展工资集体协商精细化管理,通过3年努力建立鄞州本土化的工资共决机制和职工工资增长机制。

针对企业单独开展工资集体协商,区总创新“1+X”模式。“一些企业在工资集体协商标准文本上直接填上当地最低工资标准,走走形式,根本谈不上维护职工利益。”

阮善良说,以后这种形式主义就行不通了,“1+X”具体规定了谈什么、怎么谈。“X”即每家企业以薪酬制度为基础,围绕企业工资标准、计件单价等基本内容开展工资集体协商;“X”即根

据企业生产经营情况分类拟定协商补充内容,如加班费支付办法、休假制度等,增强可操作性和特色性。日前,区总已选择10家区和谐发展企业标兵单位作为试点推广。

针对行业工资集体协商,区总把创新点落在拓展“领域”。不但要向具有区域特点、条件成熟行业扩面,还要打破镇乡(街道)行政区划,根据行业关联度,探索建立片区与镇乡(街道)级行业工资集体协商、企业工资集体协商等多层次协商制度。

在两种精细化管理模式保障工资集体协商水平和实质提升的同时,鄞州工会还在参与谈判的“人”身上下了一番功夫。

区总负责加强对负责集体协商工作的工会干部和集体协商指导员的培训,提高他们的实战能力。镇乡(街道)、园区工会对协商双方代表进行集中培训,并提供“菜单式”服务和针对性指导,保障企业工资集体协商工作主题、程序、内容符合精细化协商要求。到2017年底,鄞州区要实现工资集体协商建制率90%以上,职工满意度60%以上。

本报讯 记者王海霞 通讯员陈瑶瑶报道 8932名在职职工获补助金1049万元。日前,杭州市总工会第三期医疗互助活动顺利收官,一份份爱心、一份份关怀,从职工服务中心的窗口传递到杭城各个参保单位的申请补助职工手中。

在职职工医疗互助是杭州市总工会开展的以职工“互助互济”为原则的一项补充医疗保险活动,对职工在医保定点医疗机构发生符合医保开支范围的住院、规定病种门诊医疗费经统筹基金支付后,个人承担(自负)在2万元(含)以下的医疗费自负部分按比例实行补助。实施3年以来,补助内容不断

分享喜悦

近日,珀莱雅化妆品有限公司湖州分公司的生产车间内职工们争相传阅着一份喜悦——该公司职工李文娟(左三)获得了“全国五一巾帼标兵”的荣誉称号。2010年5月,李文娟加入珀莱雅化妆品有限公司湖州分公司,担任生产部高级经理职位。在工作中,她竭诚奉献、勤奋务实、激情进取,积极带领团队取得各项荣誉,为企业创造一流业绩。

通讯员朱健 摄



传递组织温暖 感受互助实惠

杭州千万补助金守护职工健康

本报讯 记者王海霞 通讯员陈瑶瑶报道 丰富、形式不断拓展、力度不断增强。

医疗互助活动已在各级工会和职工群众中传为佳话。

“我们单位9164人缴费329904元,补助335人计431765元,补助金额还要比缴费多出101861元!感谢市总工会和参加活动的全市职工们,为我单位患病职工缓解了生活压力。”杭州联华华商集团有限公司工会负责人沈先生在市总服务中心办事大厅向工作人员“真情告白”。

据统计,第三期医疗互助活动,全市30多万名职工参保,同比第二期增加4万多人。共补助规定病种和住院8450

人次1021万多元,普通门诊482人次27万多元,补助金额同比第二期增长了近一半。

相比前两期,第三期实施了更优惠的保障政策,实行零起点赔付,符合补助条件的职工可在一周内享受最高13700元的补助金。

据统计,本期有41名患病职工领取了最高额度补助金13700元,并有近百人享受到万元以上的补助。

据悉,第四期医疗互助活动全面升级,增设了重大疾病和女职工特殊疾病两项新的互助险种,已结束的一轮参保活动共有近70万名职工缴纳2748万多元互助金。截至目前,已有156名职工享受44万多元的医疗补助。

推进大众创业 万众创新系列报道之八

未毕业即创业的90后女孩王轩:

寻找属于自己的一片天空

通讯员胡萍、余红军报道 “这个面筋是我自己手工做的”、“这个是杂粮饼,口味特别好,您吃吃看……”她如数家珍地、耐心细致地为每一位新来的顾客介绍她的“宝贝”。她叫王轩,开化县城王二麻子美食淘的老板,还处于大三实习期间就自主创业的90后女孩。

王轩的店铺不大,只有七八个平方米左右。对于这次“创业”,王轩说这已不是第一次了。在上大学的初期,她就利用暑期摆摊卖过陶瓷、烤面筋,还曾拜一位专业人士为师,学习过山东杂粮煎饼的做法,在淘宝上开过店。不

过,促成她下定决心抢先创业的,还是2014年夏天,她凭着丰富的摆摊经验一举摘取了学校市场营销PK大赛第一名。

王轩的父亲在杭州投资了一家电影院,家里人曾要求她到父亲的电影院做部门经理。不过,她并不想这样毫无悬念地工作、生活。

但当王轩把自己的创业想法和父母说时,父亲顿时“火冒三丈”,母亲也是异常气愤。对于家人的强烈反对,王轩表示,她能理解,父母的反对也是一种关心。可是,她是一个行动主义者,对于

自己决定的事就一定会去做。

于是,在一片反对声中,王轩忙开了:通过向信用社贷款,向同学、朋友借钱,解决了开店所需全部费用……今年3月,她的实体小店顺利就开张了。

“目前还处于刚开始阶段,生意不能说特别火,但已陆续有了回头客了。以后会陆续引进更多的北方美食进山城。”王轩坦言,对于这一次创业实战,她要尽自己最大的努力,也早已做了最坏的打算。“失败并不可怕,既然开了头,不论遇到什么困难都会坚持下去。”

“田博士”告诉你啥是转基因



“田博士”揭开了怎样繁育优良种兔的小秘密。

趁着明媚的春光,浙江省农业科学院近日打开了位于海宁、慈溪、宁波市农科院等单位的国家863和各类省级科研项目200多项的杨渡科研创新基地“神秘”的大门。30多位大大小小的杭州人,走进绿色大棚、科研温室、养殖基地,倾听“田博士”讲述米饭为什么这么香?兔毛为什么这么长?油菜花上为什么要套个纸袋子?啥叫杂交,啥是转基因,为什么要这么做?

记者周金友

通讯员褚田芬 邵敏 摄影报道

武义建立企务监督委员会——

“第三只眼”监督国企领导权力

建立了企务监督委员会。

“一张发票,原本三道程序,现在多了一道企监会程序。财务支出的票据必须严格按照程序走,一个环节都不能少。”日前,武义县企务监督委员会主任何惠春告诉记者,企监会加强了对企业权力运行、资产管理的监督,保障了企业职工民主权利。

武义县纪委负责人说,建立企务监督委员会,既是

深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会、十八届四中全会、2015年中央一号文件和习近平总书记关于村务监督委员会的一系列重要批示精神的需要,也是深化拓展武义“后陈经验”,延伸厂务公开民主管理的监督职能的需要。武义县以开展“从严管理落实年”活动为契机,创新完善国有企业民主管理和民主监督制度。

深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会、十八届四中全会、2015年中央一号文件和习近平总书记关于村务监督委员会的一系列重要批示精神的需要,也是深化拓展武义“后陈经验”,延伸厂务公开民主管理的监督职能的需要。武义县以开展“从严管理落实年”活动为契机,创新完善国有企业民主管理和民主监督制度。

是以民主监督促进党群、干群关系和谐,促进企业健康可持续发展的重要抓手。

武义县企务监督委员会的建立,是企务监督委员会对企务公开工作进行监督应享有的知情权、建议权、质询权、监督权等工作职责和权力义务,企监会成员开展监督的内容和实施监督应走的程序。与此同时,还成立了领导小组,对企监会的工作进行检查、指导和监督,通过调查核实、集体审议等形式,协调和帮助解决企业事务监督中的困难和问题,确保企监会工作顺利开展。

国有企务监督委员会实施方案和工作规程》。明确了企监会的组织设置和成员的任职条件,企监会成员对企务公开工作进行监督应享有的知情权、建议权、质询权、监督权等工作职责和权力义务,企监会成员开展监督的内容和实施监督应走的程序。与此同时,还成立了领导小组,对企监会的工作进行检查、指导和监督,通过调查核实、集体审议等形式,协调和帮助解决企业事务监督中的困难和问题,确保企监会工作顺利开展。

武义县企务监督委员会,对企务公开工作进行监督应享有的知情权、建议权、质询权、监督权等工作职责和权力义务,企监会成员开展监督的内容和实施监督应走的程序。与此同时,还成立了领导小组,对企监会的工作进行检查、指导和监督,通过调查核实、集体审议等形式,协调和帮助解决企业事务监督中的困难和问题,确保企监会工作顺利开展。

利用宣传栏、报纸、网络等渠道进行广泛宣传,提高企业职工对企监会及委员候选人条件知晓度,增强其对推行企监会制度重要性的认识,调动企监会成员参与选举的积极性,为选举工作的开展打好基础。

公司严格按照有关规定进行民主选举,企务监督委员一般由企业纪检监察人员、工会委员会、监事会成员组成,保障了企监会更好地代表职工履行民主管理和民主监督职能。现在企务监督委员会“有办公室、有牌子、有公章、有意见箱、有公开栏、有工作日志”,在规范运作。